

舞阳县多措并举促消费复苏

今年以来,舞阳县深入贯彻落实省、市有关促消费工作的决策部署,围绕商贸零售、餐饮住宿、文化旅游、电子商务等行业领域,打好促消费“组合拳”,点旺稳增长“烟火气”,以切实有效的措施让信心“回暖”,推动全县消费全面复苏。

把雷锋精神代代传承下去

本报讯(记者 张玲 见习记者 李慧莹)2月27日,市委宣传部、市文明办组织召开“把雷锋精神代代传承下去——漯河市纪念毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词六十周年”暨学习习近平总书记关于深入开展学雷锋活动重要指示精神座谈会。市直有关单位负责同志、郾城区、源汇区、召陵区文明办代表,优秀志愿服务组织代表和“中国好人”代表参加座谈会。

市市场监管综合行政执法支队

严查违法经营 维护群众权益

自全市市场监管系统“2023春雷行动”实施以来,市市场监管综合行政执法支队围绕食品安全、药品安全、知识产权、产品质量及认证、特种设备、虚假广告、网络交易、无照经营、市场违规收费、不正当竞争10个领域,对易发部位和易发区域开展重点排查,对制假售假伪劣产品、严重危害群众身体健康和扰乱经济秩序的生产经营企业和违法分子,出重拳、挥利剑,从严、从重、从快查处。

临颍县纪委监委

促进党建与业务工作深度融合

近年来,临颍县纪委监委牢牢把握新时代党的建设总要求,坚持以政治建设为统领,把政治标准、政治要求贯彻到机关党建和纪检监察工作中,努力建设让党放心、人民信赖的纪检监察机关。

一次机制创新引发“蝴蝶效应”

(上接01版)
“会上四大班子领导齐聚一堂,‘一把手’近期干得啥、干得好不好,大家一听就明白了。”召陵区召陵镇政府有关负责人告诉记者,“周交办、月讲评”工作机制推行以来,各级干部都以“赶考”的心态自我加压,抓好工作落实。“月讲评”会议从未断过档,即便遇上两会等重要会议,也坚持在当月择日召开。

让消费市场“热”起来。春节期间,该县新大新商超推出满减活动,在除夕当天实现销售额259万元;元宵节后又推出限额赠送活动,元宵节当天实现3.6万元充值收益和108万元销售额。万德隆超市先后开展抽红包、海狮表演、套圈等一系列活动,拉动客流量提升35%。截至目前,该超市实现净利润200万元,同比增长47%。“为刺激消费,我们积极组织开展‘爱心消费券’发放活动,向

把雷锋精神代代传承下去

握雷锋精神的时代内涵,弄清楚“学什么”的问题;要让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒,解决好“怎样学”的问题。学习雷锋精神,要重点学习他热爱党爱国爱社会主义的坚定信念、助人为乐的宝贵品格、敬业奉献的高尚情操和艰苦奋斗的优良作风。要让学雷锋志愿服务活动在新时期文明实践中心建设中发挥更加积极的作用,切实为人民群众的幸福“加码”,为创建全国文明城市助力。

市市场监管综合行政执法支队

严查违法经营 维护群众权益

这支队伍负责人表示,下一步,市市场监管综合行政执法支队将继续加大对市场的巡查力度,深挖、广挖案源线索,严查违法经营行为,积极受理投诉举报,切实回应群众期盼,解决民生诉求。

临颍县纪委监委

促进党建与业务工作深度融合

深入推进支部标准化、规范化建设,充分发挥党支部的战斗堡垒作用。把临时党支部建到审查调查工作第一线,促进党建与业务工作深度融合,做到纪检监察工作开展到哪里,党的建设就跟进到哪里。

一次机制创新引发“蝴蝶效应”

式,实现了交办工作办理情况可控可查、各方责任可追溯、落实效果可考可究的闭环管理。”市委市政府督查局相关负责人告诉记者。

符合条件的17302名特困供养对象每人发放300元爱心消费券,共计500多万元。”舞阳县商务局相关负责人表示。

把雷锋精神代代传承下去



市生态环境分局

开展新式执法装备操作培训

2月24日,市生态环境分局组织开展新式执法装备操作培训,邀请技术专家通过设备实物展示、操作视频观看等,围绕多参数气体检测仪、粉尘快速测定仪、风速仪等新设备工作原理、基本结构、应用场景、操作规范、注意事项以及保养维护等,向执法人员进行全面细致的讲解。

临颍县纪委监委

促进党建与业务工作深度融合

“老王,你看看,他家的水管破裂漏水,把我种的菜都泡烂了……”近日,黑龙潭镇老应村村民应某气冲冲地走进老王调解室,对调解员王庆安说。

老王调解室 贴心服务受称赞

“老王,你看看,他家的水管破裂漏水,把我种的菜都泡烂了……”近日,黑龙潭镇老应村村民应某气冲冲地走进老王调解室,对调解员王庆安说。

据粗略统计,北舞渡胡辣汤预制菜、牛羊肉等销售收入同比增长78%。贾湖田园综合体推出的草莓采摘、品尝等活动,成为旅游新爆点,游客流连忘返,带动水果、蔬菜等营业收入同比增长26%。一些特色餐饮企业,营业收入增幅甚至达200%以上。餐饮消费火爆异常,就餐排队,“一桌难求”。

把雷锋精神代代传承下去



市生态环境分局

开展新式执法装备操作培训

2月27日,郾城区沙北街道金山社居委工作人员在辖区商铺开展食品安全排查及门前环境整治活动。

临颍县纪委监委

促进党建与业务工作深度融合

“老王,你看看,他家的水管破裂漏水,把我种的菜都泡烂了……”近日,黑龙潭镇老应村村民应某气冲冲地走进老王调解室,对调解员王庆安说。

老王调解室 贴心服务受称赞

“老王,你看看,他家的水管破裂漏水,把我种的菜都泡烂了……”近日,黑龙潭镇老应村村民应某气冲冲地走进老王调解室,对调解员王庆安说。

商文化节暨公益点亮乡村仪式上,抖音制造业IP联盟创始人、网红张宏伟,“勇士的荣耀”系列赛事创始人郭晨冬,“百姓英雄”武林风总冠军王洪祥等来自全国各地的网红达人及其团队出席活动,把舞阳的美食、美酒和贾湖文化推广出去。据统计,此次活动现场累计直播30余场,观看人数10万人以上,当天销售成交额超60万元。

把雷锋精神代代传承下去



市生态环境分局

开展新式执法装备操作培训

2月27日,郾城区沙北街道金山社居委工作人员在辖区商铺开展食品安全排查及门前环境整治活动。

临颍县纪委监委

促进党建与业务工作深度融合

“老王,你看看,他家的水管破裂漏水,把我种的菜都泡烂了……”近日,黑龙潭镇老应村村民应某气冲冲地走进老王调解室,对调解员王庆安说。

老王调解室 贴心服务受称赞

“老王,你看看,他家的水管破裂漏水,把我种的菜都泡烂了……”近日,黑龙潭镇老应村村民应某气冲冲地走进老王调解室,对调解员王庆安说。

气温一路回升 本周最高气温超20℃



2月26日,天气晴好,许多市民在市科教文化艺术中心广场放风筝。

本报讯(记者 尹晓玉)2月27日,记者从市气象部门获悉,未来三天我市将持续良好天气,最高气温17℃左右。本周后期气温一路攀升,白天最高气温或突破20℃。

市科协获全省先进

本报讯(记者 刘丹)在2月22日召开的河南省科协九届六次全委会上,市科协荣获2022年度全省科协工作先进单位称号,市科协主席李志辉获评2022年度省科协优秀委员。

杜曲镇:树文明殡葬新风

今年以来,临颍县杜曲镇倡树文明殡葬新风,积极推行殡葬改革。

退役军人之星

郭秋生,汉族,中共党员,1993年12月入伍,1996年12月退役,舞阳县辛安镇吴岗村村民。郭秋生积极投身公益事业,于2017年荣获市“十佳市民”称号。

陈凤立,汉族,中共党员,1992年12月入伍,2006年转业到经济技术开发区城市管理执法大队工作,现任经济技术开发区武装部专武干部。

(图片由本报记者范子恒拍摄)